for=t-45 wig

yAs U39 @ gu 3y (fawah)
1. foust yrs U39 B a8 35 yFs J=4
2. YR& U39 € 98 3 I9 J=4)

s €@ 91 3 1 TRgfers yms, 12 3 17 wd wet g 3 23 w3 s JEdl 999 yaEs 1 wig e 3=

23X1=23 g

Fray 9 24 3 31 39 8 HOwaHa yEs UR A, i RY 6 yas 9% sl I%) 999 yms 2 wig e 3=4r)

6X2=12 wig

Fae ffg 32 F 35 Fa L fsdosve yrs U2 7edl, st 69 2 yms a9 st 98| 999 yrs s vigt e 3=ar| g

YAS F91 € w3 v BT 58 wrEdl 2X5=10 wig
B | yEs St famn | wEyFtyEs | yEs et T Tiew yAst € €9
&: Ffemr
g A EGRT
1 TAIEHS YAS | | viF 23 13 10 23
HrEl grE
Hl /353
2 A IHA 2 wig 08 5 3 12
3 fsgo=ra 5 wie ol 2 2 10
35 20 15 45




